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ATA DA 029ª REUNIÃO DO COLEGIADO 

DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA 

 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h30min, na 

Sala Virtual Google Meet, reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-graduação em 

Psicologia (PPGP) da UFSM, Portaria 289 - de 15/10/2021- CCSH, sob a Presidência da 

Professora Marcele Pereira da Rosa Zucolotto, Coordenadora do PPGP. Estavam 

presentes também: Samara Silva dos Santos, Taís Fim Alberti, Caroline Rubin Rossato 

Pereira e Vanessa Fontana da Costa. Justificou a ausência: Adriane Rubio Roso. Antes 

de iniciar a sessão, a Presidenta conferiu o quórum, dando início à sessão na sequência. 

1. Aprovação do ad referendum do Edital n. 030/2022 da PRPGP/UFSM, que trata 

do processo seletivo para ingresso nos programas de pós-graduação: A Presidenta 

forneceu maiores detalhes sobre a publicação do edital, relatando as alterações realizadas 

no documento após retorno da PRPGP. O ad referendum foi aprovado por unanimidade 

dos membros presentes. 2. Solicitação de homologação de planos de estudos: A 

Presidenta apresentou o plano de estudos de Laura Cesar Figueiredo e Mirela Massia 

Sanfelice. O plano de estudos de Laura foi aprovado por unanimidade dos membros 

presentes. Após debate, os membros decidiram, por unanimidade dos presentes, 

encaminhar o plano de estudos de Mirela com sugestões de alterações. 3. Solicitação de 

coorientação: A Presidenta apresentou a solicitação de coorientação de Taís Barcellos 

de Pellegrini, que foi aprovada por unanimidade dos membros presentes. 4. Solicitação 

de homologação da banca de defesa: A Presidenta apresentou a composição da 

comissão examinadora de defesa de Andressa Rocha da Cas, que foi aprovada por 

unanimidade dos membros presentes. 5. Informes: Os membros trocaram relatos sobre a 

experiência de abrir processos via PEN-SIE para solicitação de docência orientada. A 

Presidenta informou que estará na coordenação até o dia 8 de outubro de 2022, 

informando que, após o fim da sua gestão, não possui interesse em participar do 

Colegiado do PPGP, nem da comissão de bolsas do PPGP. Além disso, a Presidenta 

informou que a Coordenação do PPGP será assumida pela Professora Adriane Rubio 

Roso, enquanto coordenadora, e pela Professora Samara Silva dos Santos, como 

coordenadora substituta. Em relação à composição do colegiado, Vanessa indicou a 

possibilidade de haver mais alunos na sua composição, aumentando, assim, a 

representação discente. Nada mais havendo a tratar, eu, Sthefanny Saldanha de Oliveira, 

Assistente em Administração, lavro a presente ata, que vai assinada eletronicamente pelos 

participantes da reunião. 
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